

央视春晚郭德纲成座上宾 江苏春晚龚琳娜去“洗脑”

这两日，央视及各卫视的蛇年春晚进入到最后的整装待发阶段。1月28日，央视春晚正式进入首次带妆彩排阶段，而其他卫视也将先后于近日开始录制。央视春晚方面值得一提的是几个混搭，宋祖英将和席琳·迪翁合唱，林宥嘉将和陈思思“混合”。而作为今年春晚的座上宾，非著名相声演员郭德纲与搭档于谦28日也首次亮相央视春晚彩排现场，享受了重量级待遇。

郭德纲成央视座上宾 入驻赵本山休息室

没有了赵本山的央视春晚，郭德纲成为语言类节目最大的“秘密武器”。在1月28日下午4点半左右，郭德纲身穿墨绿色羽绒服首次现身央视春晚彩排现场。尽管为了避开记者的围堵，郭德纲特别戴上了墨镜，但是眼尖的记者仍是发现了老郭的踪影。走入候场区的郭德纲非常自信，据称，老郭的作品针对春晚这个舞台已经修改了多次，而且此前的小范围表演似乎也颇受肯定。尽管郭德纲的相声《追着幸福跑》具体内容仍处在保密当中，不过记者了解到，他的相声核心仍是以表现正能量为主。

记者发现郭德纲的相声被排在整个春晚的中后位置上，这个时段是在敲钟之前，与以往赵本山小品出现的时段非常接近，甚至当天郭德纲也入驻了往年央视只供赵本山使用的休息室。有网友调侃称：“郭德纲开始接过本山大叔的接力棒，他的相声一结束，我们就可以张罗着放鞭炮了。”

宋祖英携手席琳·迪翁 合唱《茉莉花》

虽然相较于东方春晚邀请来的全球炙手可热的“鸟叔”，央视请来的国际明星席琳·迪翁显得有点老派，但是也许她是较为适合央视春晚的人选，据了解，高价请来的这位“春晚外援”将会在晚会上献唱两首歌，第一首是和我国著名民歌手宋祖英合唱《茉莉花》，接

着席琳·迪翁将单独演唱自己的名曲《我心永恒》。不过这种混搭并不算惊艳，还是晚会形式的。另外，央视春晚今年仍旧请来了一众华谊兄弟的明星们来亮相，其中包括李晨、杜淳等，据了解，他们都是“跨界客串”，可能会与奥运冠军孙杨等搭档合唱等等。

龚琳娜又现新神曲 《大笨蛋》很“洗脑”

就在即将到来的农历大年初一，观众们将在江苏卫视的春晚舞台上再次看到龚琳娜和老锣这对“神曲伉俪”的身影。据悉，龚琳娜夫妇此番特别为江苏卫视量身打造了包含三首歌曲的微音乐剧《爱上大笨蛋》，第一首是改编自江苏民歌的《四季歌》，第二首是老锣创作和主唱的新歌《大笨蛋》，第三首是龚琳娜演唱，老锣谱曲的宋词——李清照的《如梦令》。除了形式上的新意和巧思，这出音乐剧还将与40人的交响乐团合作，再加上笛子、笙、扬琴三个民族乐器伴奏，以及8个人的贵州大白嗓合唱团的配合。

纵观这三首作品，最有传唱度和娱乐性的肯定是《大笨蛋》，“大笨蛋”老锣写的歌词简单好记：“为什么、为什么、为什么我是那么大的一个笨蛋？为什么、为什么、为什么我是

那么傻？看，我看不懂，听，我听不懂，说，我说不通，想，我想不到也。”用龚琳娜的话说：“以后夫妻一吵架，只要丈夫唱一句《大笨蛋》，妻子肯定立刻就笑了，这架就吵不起来了。”《法海你不懂爱》依旧余音绕梁，此番《大笨蛋》又将掀起新一轮的“洗脑风暴”。提起网上对神曲褒贬不一的态度，龚琳娜解释：“我们的创作其中是有丰富的内涵的，《法海你不懂爱》那首歌唱的是爱情方面有很多阻力、束缚，感情就是需要坚持，最后雷锋塔也会倒下来，没有什么是爱情不能打败的。而《大笨蛋》讲述的是夫妻之间的相处之道。男人就应该当‘大笨蛋’，在妻子面前要以柔克刚，用诙谐、幽默的一面跟妻子沟通。”龚琳娜还传授婚姻保鲜的秘诀，“夫妻间需要常常赞美对方，虽然很肉麻，但都是真的，需要说出来。”

俞灏明唱歌亮相 黄贯中可能“复活”

筹备已久的2013湖南卫视“快乐到家”小年夜大联欢2月4日将播出，这台由湖南卫视和天娱传媒联袂烹制的小年夜大餐自启动以来一直得到大家的广泛关注，特别是俞灏明的加盟让所有歌迷对他在继跨年狂欢夜之后的深情演唱又有了更多新的期待。据悉，为迎合湖南春晚特别设计的“07快男兄弟快乐到家”环节，俞灏明和07快男好兄弟陆虎联袂打造了一首表达兄弟情谊的原创新歌，届时他将在湖南卫视春晚的舞台全国首唱。

此外在1月26日晚《我是歌手》中遭到淘汰的黄贯中，也会出现在湖南卫视春晚上。此

外，据记者从相关知情人处获悉，在第三场《我是歌手》节目中黄贯中将再次以返场嘉宾的身份，重回舞台继续为大家送上摇滚。黄贯中刚“惜别”《我是歌手》的舞台，立即获得诚意邀请加盟助阵小年夜春晚，不难看出湖南卫视对黄贯中的热诚和青睐，而参加小年夜春晚是不是为《我是歌手》的复活演出做预热，湖南卫视并未给予回应。前不久摇滚教父崔健加盟湖南卫视春晚的消息刚得到证实，如果能够促成黄贯中和崔健两位的对话，相信一定会在小年夜当晚带给观众们最大的惊喜和感动。
(张漪)



上完春晚郭德纲将开始全国巡演 首站四月选在南京五台山

本报综合消息 想必喜欢郭德纲、爱听相声的观众都听说了吧——郭德纲北京跨年专场一票难求，1月底在北京举行的德云社封箱演出门票被炒到上万元……1月28日记者获悉，笑傲神州2013郭德纲及德云社全国巡演在月初正式启动后，首场演出4月20日在南京举行，目前本场演出的门票已经正式开售。

时隔一年，郭德纲又去南京开专场

去年5月，德云社曾在南京奥体中心成功举办过一场大型专场演出，当日全场爆满，本次巡演首站为何再次选在南京，巡演主办方百胜年代负责人介绍，郭德纲一直非常重视南京市场，金陵古城是南北文化的交会之地，本地既有自己的曲艺传统，又有非常好的相声基础，同时因为近年来郭德纲在江苏卫视主持节目，跟江苏观众也非常亲近和熟悉，因此首站演出还是选在了南京。另外去年由于五台山体育馆装修，演出场地选在了离市区较远的奥体中心，今年德云社专场将重返地处市中心的五台山，这样将极大地方便观众的出行。
(张艳)

全年巡演，将持续到2014年春节

笑傲神州全国巡演汇集了包括郭德纲、于谦、岳云鹏、孙悦、高峰等在内的德云社最强演出阵容，同时本次巡演也特别设计了完整的CI视觉系统，在此前曝光的海报中，郭德纲和于谦分别化身牛仔、超级玛丽和摇滚巨星，呈现出完全不同以往的气质与形象，这种新气象不仅会体现在舞台的设计上，更多也会体现在作品上，巡演中既有德云社的经典作品，也会带来大量全新创作的段子。据记者了解，将于1月底在北京举行的德云社封箱演出，门票已被炒到上万元，鉴于往年德云社巡演在各地都一票难求，今年上春晚必将加剧德云社演出门票的抢手，演出主办方提前3个月开始销售门票，也是为了能让铁杆粉丝们能有充分的时间购票。在南京站之后的两个半月时间里，郭德纲、于谦还将率领德云社在青岛、武汉、合肥、成都、重庆、昆明、银川和乌鲁木齐等城市举行第10轮的巡演，整个巡演将持续到2014年春节前。